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Zalecenia dotyczące prac licencjackich
na kierunku Zarządzanie na Wydziale Informatyki i Zarządzania
Politechniki Wrocławskiej
	PRACA LICENCJACKA

	Ma być materialnym dowodem opanowania przez autora:
· Wiedzy i umiejętności merytorycznych właściwych dla programu kształcenia na kierunku Zarządzanie, pozwalających na opracowania dzieła „zawodowego” na zadany temat;
· Umiejętności pisania i redagowania prac pisemnych adekwatnie do ich celu i formy (tj. ekspertyzy, sprawozdania z badań, raportu z realizacji przedsięwzięcia, projektu), czyli obejmuje takie zagadnienia jak: stosowanie poprawnego języka zawodowego, dbanie o właściwy układ, logikę i przejrzystość prezentowanych informacji, umiejętność wykorzystania źródeł informacji i kreatywnego wykorzystania wiedzy zawodowej zdobytej w trakcie studiów oraz przygotowania pracy licencjackiej.
Dzieło „zawodowe” – ma weryfikować umiejętności i predyspozycje studenta do wykonywania określonych zadań zawodowych. 

	Student powinien starać się identyfikować, analizować i rozwiązywać bieżące problemy oraz diagnozować towarzyszące im zjawiska, z którymi będzie miał lub ma do czynienia w praktyce zawodowej. Praca ma mieć charakter projektowy lub diagnostyczny

	Wymaga poznania i zrozumienia oraz rzetelnego wykorzystania podstawowej literatury fachowej i typowych profesjonalnych metod do analizowania i oceny zebranych informacji empirycznych w celu rozwiązania prostego problemu praktycznego związanego z kierunkiem studiów Zarządzanie. 

	Opiekun ustala temat, cel i strukturę pracy po konsultacji ze studentem.
We wstępie musi być:
· Zdefiniowany cel praktyczny pracy;
· Przedstawiony przedmiot i obiekt badań;
· Wskazana metoda(y) stosowana w pracy lub inne narzędzie analityczne.
W Zakończeniu pracy muszą być sformułowanie wnioski wynikające z realizacji celu pracy.

	Praca nie powinna mieć mniej niż 20 stron. 
W tym przynajmniej:
- 5 stron treści (np. jeden rozdział) prezentujących diagnozę stanu istniejącego w badanym obiekcie, procesie lub zjawisku – sformułowanie problemu do rozwiązania;
- 10 stron treści (np. jeden rozdział) prezentujących rozwiązanie praktycznego problemu (projekt rozwiązania, wyniki i analiza badań empirycznych, weryfikacja hipotez);
- 5 stron – ( np. jeden rozdział lub suplement) zawierający stosowaną profesjonalną terminologię (podstawowe pojęcia, opis metody lub technik, które wykorzystano w pracy). 

	Student powinien korzystać z własnego dorobku w zakresie wybranych przedmiotów we wcześniejszych opracowaniach tj. esejach, referatach, projektach, raportach itp. 

	Praca licencjacka może być napisana na podstawie podręczników akademickich, poradników zawodowych oraz dokumentacji źródłowej. W pracy licencjackiej nie musi być wykorzystana literatura zagraniczna.
Bibliografia w pracy licencjackiej musi zawierać, co najmniej:
· 15 pozycji wydawnictw zwartych - książki lub innych wydawnictw - artykuły w czasopismach, materiały dydaktyczne, instrukcje, poradniki.
Bibliografia może zawierać również dokumenty elektroniczne (należy podać stronę www, z której pobrano dokument oraz datę pobrania). Należy korzystać, jeżeli tematyka pracy to umożliwia, z literatury najnowszej (przynajmniej połowa pozycji powinna pochodzić z ostatnich 10 lat). 
W spisie bibliografii mogą być umieszczone wyłącznie te pozycje, które są cytowane lub powoływane w tekście pracy.

	Musi być zredagowana zgodnie z obowiązującymi na Wydziale Informatyki i Zarządzania wymogami edytorskimi.

	Limit godzin za prowadzenie pracy licencjackiej: 7 godz.



